

---

## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства**



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны следствия, жители  
Дальневосточного и Сибирского федеральных округов!

От лица коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю вас с Днем  
народного единства!

4 ноября в Российской Федерации отмечается День народного единства. Это один из  
самых значимых праздников, в нашей истории это важная памятная дата, ставшая символом  
гордости за наших предков, сплочения и единения великого народа.

В этот день желаю всем мира и благополучия. Пусть каждый наш поступок будет  
исполнен благими намерениями и уважением к окружающим.

---

04 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1626212>